ВЫПИСКА

из протокола № 3 от 28.04.2011 г.

 расширенного заседания общешкольного родительского комитета
МОУ «СОШ № 8»

Присутствовали: члены общешкольного родительского комитета, 

                               председатели классных родительских комитетов, 

                               представители (по 3 чел.) от родителей каждого класса, 

                               кл.руководители 1-10 класса, администрация школы
Председатель ОРК: Чудова Евгения Валерьевна
Секретарь ОРК: Климчук Яна Сергеевна
Повестка заседания:

1. О введении с 2011-2012 уч.года ФГОС НОО. Нормативно-правовое обеспечение ФГОС НОО. 

Отв. Ярцева Л.Н.

2. Обсуждение и утверждение Основной образовательной программы НОО. 

Отв. Ощепкова Л.И., зам.директора по УВР

3. Об организации внеурочной деятельности в связи с введением ФГОС НОО.

Отв. Иванова Г.К., зам.директора по ВР

4. Изучение мнения родителей по вопросу введения ФГОС НОО (анкетирование родителей).

                  Отв. Ковтуненко В.В., руководитель МО начальных классов

      По первому вопросу повестки слушали Ярцеву Л.Н., директора школы. Она довела до сведения родительской общественности информацию о том, что МОУ «СОШ № 8» с 01.09.2011 г. переходит на ФГОС НОО (приказ Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 г. № 373), рассказала об отличии новых стандартов от ныне действующих, познакомила с нормативно-правовыми документами федерального, муниципального и школьного уровня, обеспечивающими введение ФГОС НОО: Положением о координационном Совете, Положением о рабочей группе, Положением о Портфолио учащихся начальной школы, Положением о Публичном отчете МОУ «СОШ № 8». 
Что позволяет надеяться на успешное внедрение ФГОС НОО? Накопленный опыт интеграции основного и дополнительного образования, высокий уровень педагогического мастерства, курсовой подготовки учителей начальных классов, имеющееся ресурсное обеспечение позволяют создать условия для реализации основной образовательной программы начального общего образования.
      По второму вопросу слушали Ощепкову Л.И., зам.директора по УВР. В своем выступлении Любовь Ивановна отметила, что ФГОС – это совокупность трех систем требований:
· требований к результату образования, 

· требований к структуре основных образовательных программ (то, как школа выстраивает свою образовательную деятельность), 

· требований к условиям реализации стандарта (кадры, финансы, материально-техническая база, информационное сопровождение и пр.).


Основная образовательная программа начального общего образования школы определяет систему норм, регламентирующих содержание и организацию образовательного процесса, обеспечивающего достижение планируемых результатов. В образовательной программе прописывается планируемый результат, система оценивания, учебный план, особенности организации учебного процесса, используемые технологии и др. Основная образовательная программа направлена на формирование общей культуры, духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие обучающихся, создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.


В качестве основного результата образования выступает овладение набором универсальных учебных действий, позволяющих ставить и решать важнейшие жизненные и профессиональные задачи. Прежде всего, в зависимости от задач, с которыми предстоит столкнуться непосредственно школьнику и выпускнику во взрослой жизни, и разрабатывался новый образовательный стандарт. Образование в начальной школе является базой, фундаментом всего последующего обучения. В первую очередь это касается сформированности универсальных учебных действий (УУД). Овладение УУД дает учащимся возможность самостоятельного успешного усвоения новых знаний, умений на основе формирования умения учиться. Эта возможность обеспечивается тем, что УУД это обобщенные действия, порождающие мотивацию к обучению и позволяющие учащимся ориентироваться в различных предметных областях познания. Результат образования, прописанный в стандарте, дифференцированный. Базовый, обязательный уровень описан в блоке «Выпускник научится…». Поскольку в зависимости от возможностей, интересов и потребностей учащихся освоение ими образовательной программы может выходить за рамки базовых знаний (по глубине освоения, по широте охвата), определен также повышенный, по сравнению с базовым, уровень достижений, описанный в блоке планируемых результатов «Выпускник получит возможность научиться…». Таким образом, каждый ученик сам для себя выбирает уровень достижения результатов. Личностные результаты основаны на системе ценностных отношений учащихся - к себе, другим участникам образовательного процесса, самому образовательному процессу, объектам познания, результатам образовательной деятельности. 


Особое место в новой системе оценивания уделено Портфолио. Данная форма оценивания достижений учащихся частично используется в школе уже давно: большинство учеников уже с 1 класса накапливают свои результаты и представляют их как в классном, так и в индивидуальном портфолио. Теперь наличие подобного портфолио становится обязательным требованием! Педагогами школы накоплен опыт оценивания текстовых умений учащихся. Не будут подлежать оцениванию ценностные ориентации, отражающие индивидуально-личностные позиции (религиозные, эстетические взгляды, политические предпочтения и др.), характеристика социальных чувств (патриотизм, толерантность, гуманизм и др.), индивидуальные психологические характеристики выпускников начальной школы. 


По третьему вопросу слушали Иванову Г.К., зам.директора по ВР. Она рассказала, что во все времена деятельность школы была направлена на решение воспитательных задач, однако только в Стандарте второго поколения определены результаты воспитания: чувство гражданской идентичности, патриотизм, учебная мотивация, стремление к познанию, умение общаться, чувство ответственности за свои решения и поступки, толерантность и многое другое. В основе Стандарта лежит концепция духовно-нравственного развития, воспитания личности гражданина России. Педагогами школы разработана Программа духовно-нравственного развития и воспитания.
В ФГОС НОО определен «портрет» выпускника начальной школы.

Одним из новшеств стандартов следует считать появление внеучебной деятельности в образовательной программе школы. На нее отводится десять часов в неделю во второй половине дня, т.е. в среднем по два часа каждый день. Эти часы не относятся к обязательной учебной нагрузке. Внеурочные занятия не продолжение, а углубление базового содержания образования. Это часы учебного плана по выбору. Теперь у каждого ребенка совместно с родителями появится возможность выбрать себе интересное дело: спортивно-оздоровительные занятия, танцы, музыку и т.д. Для будущих первоклассников будут предложены кружки:

· Народное творчество – 2 час;

· Лепка из соленого теста – 2 час;

· Бисероплетение – 1 час;

· Безопасная дорога – 1 час;

· Математика, информатика, логика – 1 час;

· Проектная деятельность – 1час;

· Спортивная секция «Веселый мяч» - 2 час;
 С целью изучения мнения родителей по вопросу введения ФГОС НОО было предложено принять участие в анкетировании (анкета прилагается).
Решение общешкольного родительского комитета:

1. Одобрить введение ФГОС НОО в МОУ «СОШ № 8» с 01.09.2011 г.

2. Принять к реализации с 01.09.2011 г. Основную образовательную программу начального общего образования МОУ «СОШ № 8».

3. Ввести в действие Положение о Публичном докладе МОУ «СОШ № 8».

4. Ознакомить родительскую общественность с результатами анкетирования через сайт школы.

Голосовали «за» - 59 чел. (родители)

                     «против» - 2 (против введения ФГОС НОО)

                     «воздержались» - 1 (против введения ФГОС НОО)

                Председатель ОРК                         Чудова Е.В.

                Секретарь ОРК                               Климчук Я.С.
