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День защитника Отечества – праздник мужчин и не только, праздник всех тех, кому довелось испытать на себя все тяготы военной службы.
Мы живём в непростое время, обстановка в мире очень напряжённая. Во многих странах продолжают вспыхивать различные конфликты, идут войны и междоусобные распри. Конечно, очень хочется верить, что когда-нибудь человечество осознает, что нельзя решать конфликты при помощи оружия, что это путь в никуда… Но до тех пор, пока в нашем мире существуют напряжённые отношения между странами, существует угроза войны основной надеждой и опорой государства является армия. Благодаря нашим воинам, которые готовы до последней капли крови защищать свою Отчизну, свою Родину мы можем жить надеждой на то, что в истории нашей страны и мира в целом на случится повторения Великой Отечественной войны, не появиться новых Нагасаки и Хиросимы…
Воины, защитники… Как это красиво и гордо звучит. Сколько их было и сколько их будет ещё, великих и славных имён, имён, которые знают и чтят потомки: Александр Невский, Дмитрий Донской, Суворов, Нахимов, Жуков…  И много тех, чьи имена не сохранила история, но благодаря их подвигу, их мужеству мы сегодня живём под мирным небом, не слыша грохота канонады и не вздрагивая от рокота самолетов. И мы должны помнить их и чтить тех, кто сейчас в мирное время охраняет наш покой. Кто не смотря ни на какие трудности, тяготы и лишения продолжает верой и правдой служит своему народу, своей стране, своей Родине…
Поздравляем всех защитников Отечества с праздником! Желаем вам всем здоровья, счастья, удачи, а также лёгкой службы тем, кто связал или только собирается связать свою жизнь с армией!
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Декада по предметам естественнонаучного цикла
23.01.17 у нас в школе прошло открытие декады естественно научного цикла! В этот день состоялся общешкольный классный час, для того чтобы все ученики 5-11 классов были в курсе происходящего. Всех нас познакомили с подробным планом мероприятий декады, объяснили, какие классы будут соревноваться, в каком конкурсе и в какой день.
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На фестивале образовательных газет «В знании сила» ребята 5-11 классов выпустили не только газеты с познавательной информацией, но и предложили всем желающим ответить на занимательные вопросы и выполнить увлекательные задания. 
В турнире по разгадыванию онлайн-кроссвордов учащиеся 10б -11б классов попробовали свои силы в разгадывании кроссвордов по физике, информатике, математике, географии, химии и биологии. Победителями стали: Драница Ирина и Сорокина Варвара, учащиеся 10б класса; Шпилевская Виктория и Степкина Дарья, учащиеся 11б класса.

30 января между учащимися 6в и 7в классов прошла экологическая игра «Свалка по имени Земля», в которой учащиеся проанализировали состояние нашей планеты.

31 января в мероприятии «Костюмы в математическом стиле» учащиеся 9б класса создали проекты костюмов из геометрических фигур. Победителями стали Василенко София, Лукьянова Татьяна, Фальковский Андрей и Щипицин Даниил.

В «Своей игре» по учебным предметам естественнонаучного цикла, которая прошла 1 февраля среди учащихся 7в и 8б классов, победителями стала команда 8б класса.
Было много и других мероприятий. Отведённое на декаду время пролетело так быстро, что я его и не заметил, думаю, как и многие другие. 03.02.17 было закрытие декады и подведение итогов! Было много участников, победителей, призёров и т.д. Было очень приятно получать сертификаты – ведь это признание твоих способностей и талантов, ну и для пополнения портфолио не помешает. 
Мне хочется, чтобы внутришкольных конкурсов между классами было чуть побольше, ведь для развития учащихся это очень нужно. 

Ученик 7 «в» кл., Торбек Оскар
Конкурс по английскому языку
В одну из суббот января в «Лицее № 3» в 11 часов дня состоялся городской конкурс по английскому языку «Magic Land». Наша команда из 5 человек под руководством Сизых Н.В. решила в нём поучаствовать. Когда мы приехали, нас встретили очень гостеприимно и ученики лицея проводили нас в актовый зал. А в актовом зале всех гостей угощали чаем и конфетами. 
После чаепития начался сам конкурс. Команды участников должны были побывать на нескольких «станциях» в разных кабинетах. По лицею мы ходили не одни, для того чтобы мы не заблудились в своих путешествиях нас сопровождала девочка Аня – ученица лицея, это она водила нашу команду по этажам и кабинетам. Задания на «станциях» были самыми разнообразными: нам пришлось читать текст и сочинять диалоги на английском языке, переводить прослушаный отрывок, выполнять граматические задания и даже, петь караоке. Последним заданием стало представление своей команды – «визитка» и «домашнее задание» - сценка, разыгранная нами на английском языке. Мы очень старались и в итоге у нас 4 место.
Ученица 6 «в» класса, Лысова Мария
«Фабрика проектов»
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21 января на базе БрГУ состоялась XIV региональная экологическая олимпиада «Фабрика проектов». В олимпиаде принимали участие учащиеся и студенты из различных учебных заведений Иркутской области. Нашу школу представляла команда из 3 человек, в состав которой вошли: Ардышева Алина – ученица 9б класса, Сорокина Варвара и Хандирова Виктория – ученицы 10б класса. Сопровождала, помогала и поддерживала участниц Духовникова С.В.
По традиции олимпиада проходила в течение 2 дней. В первый день все участники были распределены по экологическим агентствам. Каждое агентство должны были придумать себе название и атрибутику, а затем презентовать себя. 

Следующим мероприятием первого дня было прохождение тестирования по экологии. В конце первого рабочего дня каждое агентство получило тему PR-проекта, который предстояло подготовить и защитить на следующий день. 

Большая половина второго рабочего дня была посвящена защите PR-проектов. Все проекты получились очень интересными. Ребята предлагали разные мероприятия, по улучшению экологии нашего города, вести просветительскую работу среди маленьких братчан и т.п.  Олимпиада всем участникам запомнилась как яркое событие, наполненное положительными эмоциями и творчеством. Агентство, в составе которого работали наши девочки, заняло I место в номинации «Лучший проект по мнению БрГУ».

Пресс центр школы


Интересные факты об армии
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Армия достаточно долго была непременным атрибутом государств. Армии отводилась роль организованной защитной силы. В то же время армию использовали и для расширения территории, для ведения различных военных действий. Я приведу самые интересные факты про армии различных стран и времен.

О пуговицах

Дизайн военной формы начали обсуждать вовсе не в XX веке, как принято считать. Так сам Петр I, славившийся умением найти нетрадиционное решение любой проблемы, велел пришить пуговицы на лицевую сторону солдатских рукавов. Объяснялось это не любовью к стилю, а тем, что так рядовым, большинство из которых были выходцами из крестьянских семей, становилось неудобно вытирать рот рукавом. Дорогое сукно, из которого шили мундиры, перестали ежедневно пачкать, и форма служила дольше.

Что и зачем кричат американские десантники, прыгая из самолета
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Тем, кто имел возможность увидеть, как совершают прыжки американские десантники, известно, что делают они это не молча. Нет, бравые ребята не визжат и не зовут маму – шаг из самолета знаменуется криком «Джеронимо». Удивительно то, что это вполне реальный персонаж. Именно так звали индейца, который на протяжении долгих лет не давал покоя американской и мексиканской армиям на территории США. И теперь, желая обрести упорство и мужество этого человека, десантники совершают свои прыжки, выкрикивая имя этого храбреца.
Как был создан шрифт Брайля
Знаменитый точечный шрифт для слепых первоначально был военной разработкой времен Наполеона. Он предназначался для того, чтобы солдаты могли обмениваться информацией без шума и освещения, но оказался слишком сложным в изучении. Лишь много лет спустя Брайль упростил шрифт и сделал его пригодным для чтения. К тому времени нужда в подобной технологии у военных отпала, а вот слабовидящим людям она оказалась весьма кстати.

Собаки и пчелы на страже мира

Собаки в армиях некоторых стран мира до сих пор играют решающую роль. Например, в Дании есть особый патруль, контролирующий побережье Гренландии. Собачья упряжка там является единственным способом передвижения, поэтому на службу в отряд «Сириус» ежегодно призывают не только людей, но и пушистых хаски.

Кстати, еще дальше пошли сотрудники Пентагона, которые используют во благо родине пчел. Этих насекомых привлекают для того, чтобы обнаружить определенные взрывчатые вещества, запах которых не способны воспринимать ни люди, ни собаки.

Кто такой снайпер

Термин «снайпер» имеет британское происхождение. По-английски небольшая птичка бекас называется snipe. Камуфляжная окраска ее оперения, малые размеры и сложные траектории полета делали бекаса крайне сложной добычей. Тех, кому удавалось подстрелить заветную птицу из обычного кремниевого ружья, называли снайперами.

Крылатый полковник

Не только собаки получали офицерские звания в ходе военных действий. Почтовый голубь Англии № 888 получил звание полковника за заслуги перед родиной и участие в многочисленных важных операциях Первой мировой войны. Когда крылатый полковник погиб, его похоронили со всеми почестями.

Ученица 8 «б» кл., Студент Екатерина
Какие войска существуют

В преддверии 23 февраля девочки из пресс центра школы попытались выяснить у мальчиков старших классов, в каких войсках они хотели бы служить в армии. Но оказалось, что мальчики либо ещё не задумывались над этим вопросом, либо и вовсе не знают, какие войска существуют. Сам я знаю следующие виды: войска стратегического назначения, связи, Ракетные войска сухопутных войск, Мотострелковые войска, Танковые войска, Артиллерия, Воздушно-десантные войска, Зенитные ракетные войска, морская пехота. 
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Я решил узнать, какие ещё войска существуют, и рассказать о них остальным.
Оказалось, что все войска образовались в зависимости от того, где происходит ведение боевых действий: на море или на суше, в небе или в космосе. В связи с этим и выделяют виды войск РФ. Список их следующий: сухопутные и военно-воздушные силы, ракетные войска стратегического назначения и военно-морской флот. Каждый из них представляет собой сложную структуру, образованную из особых родов войск, которые имеют различное предназначение. Все эти виды войск отличаются по типу вооружения. Обучение военнослужащих в каждом из них обладает своей спецификой.
Сухопутные войска 
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Составляют базу армии и являются самым многочисленным. Их предназначение состоит в ведении боевых действий на суше, отсюда и название. Никакие другие виды войск РФ не могут сравниться с этим видом войск, поскольку он отличается своим разносторонним составом. Он отличается большой мощью наносимого удара. Сухопутные ( это такие виды войск РФ, которые обладают отличной маневренностью и самостоятельностью. К тому же они могут действовать как отдельно, так и совместно с другими. Их предназначение состоит в том, чтобы отразить вторжение противника, закрепиться на позициях, наступать на вражеские соединения.

На сегодняшний день различают такие виды сухопутных войск РФ:

· мобильные мотострелковые, танковые и молниеносные ракетные войска, артиллерию и ПВО, органы военного управления;

· специальные войска, такие как разведка и связь, части технического обеспечения и инженерные, подразделения защиты от радиационной, химической и биологической атаки, учреждения тыла.

Военно-морской флот
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Эти виды и рода войск вооруженных сил РФ предназначены для проведения боевых операций и защиты территориальных интересов страны на водной поверхности. Военно-морской флот также имеет возможность наносить ядерные удары по стратегически важным объектам противника. В его задачи также входит уничтожение сил противника в открытом море и на береговых базах. ВМФ предназначен для нарушения коммуникаций врага в военное время и защиты своих перевозок. Флот способен оказывать серьезную поддержку сухопутным войскам во время совместных операций. 
ВМФ РФ на сегодня имеет в своем составе такие флоты: Северный, Балтийский, Черноморский, Тихоокеанский и Каспийский. Каждый из них включает в себя следующие рода войск: подводная и надводная силы, морская авиация и пехота, береговые ракетно-артиллерийские части и подразделения обслуживания и материального обеспечения.

Военно-воздушные силы

Это самые мобильные и маневренные виды и рода войск вооруженных сил РФ. Их основная задача состоит в обеспечении безопасности и защиты территориальных интересов страны в воздухе. Кроме того, они призваны защищать административные, промышленные и экономические центры России. Их предназначение в охране других войск и обеспечении успеха операций. С их помощью осуществляется воздушная разведка, десантирование и разгром позиций противника. 
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ВВС вооружены боевыми и учебно-боевыми самолетами, вертолетами, транспортной и специальной техникой. Кроме того, в их распоряжении имеются зенитные орудия и военная техника специального назначения.

Выделяют такие виды авиации: дальняя и разносторонняя фронтовая, транспортная и армейская. Кроме них существует еще два рода противовоздушных войск: зенитные и радиотехнические.
Ракетные войска стратегического назначения
Образованы специально для ведения действий в условиях ядерной войны. В их распоряжении автоматизированные ракетные комплексы, которые обладают высокой точностью. И это - несмотря на огромную дальность полета, возможную между двумя континентами. На сегодняшний день рода и виды войск РФ являются очень подвижными и взаимодополняемыми. А в некоторых из них происходят изменения. Например, из ракетных войск образованы ракетно-космические силы. Они стали основой для нового вида войск – космического.

Если кто-то заинтересовался данной темой, можете воспользоваться ссылкой http://fb.ru/article/179377/vidyi-i-roda-voysk-voorujennyih-sil-rf-i-ih-naznachenie 
Ученик 7 «в» кл., Шемякин Савелий
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Поздравления от 8 класс
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Мы мальчишек поздравляем

С Днем защитников страны!

От души мы вам желаем:

Будьте Родине верны.

А еще в ваш праздник славный

Мы, ребята, просим вас,

Чтоб защитой и охраной

Были вы всегда для нас.

Мы же будем вас любить,

Уважать, боготворить!

Поздравляем вас, друзья,

С 23 Февраля!
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Мальчишки классные у нас — и сильные, и смелые,

И на уроках каждый раз — разумные, умелые!

Вас с 23 Февраля сердечно поздравляем,

Учиться и вести себя, отлично пожелаем!
Пусть будет все у вас О(кей в учебе, спорте, всюду,

Чтоб не болели никогда ни гриппом, ни простудой,

Чтоб не пришлось вам воевать, а лишь творить и строить,

За мир и счастье на земле бороться людям стоит!
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Мальчишки вы наши, мальчишки,

Защитники русской Земли!

Позвольте вас просто поздравить, 

Прочесть на досуге стихи.

На праздник в красивых рубашках, 
В костюмах нарядных пришли

И школа любимая наша, 
Торжественно встала в ряды. 

Растите на радость и славу,

Храните родимый очаг.

Мы вами гордимся мальчишки! 

Без вас нам на свете никак.

8б класс
Пользуясь случаем, хотелось бы поздравить мальчиков – будущих солдатов с таким праздником как день защитника Отечества. Пожелать им счастья, здоровья и таких качеств настоящего воина как выносливость, смекалка и сдержанность. С праздником!!!


С праздником, мальчишки, 
Серьёзным и мужским – 

Защитников отечества

Поздравить мы хотим.

Желаем вам учиться

Всегда на высший балл – 

На службе пригодится

Ваш грамотный запал.

Ещё дружить со спортом

И мускулы качать – 

На службе пригодится,

Чтоб слабых защищать.

И смелости, отваги,

Чтоб был неведом страх – 

На службе пригодится

Держать себя в руках!
                                    Девочки 7в класса


Каждый мальчик может стать солдатом,

По небу лететь, по морю плыть,

Охранять границу с автоматом,

Чтоб свою отчизну защитить.

Но сначала на футбольном поле

Защитит ворота он собой.

И за друга во дворе и школе

Примет он неравный, трудный бой.

Не пустить чужих собак к котёнку –

Потруднее, чем играть в войну.

Если ты не защитил сестрёнку, 

Как ты защитишь свою страну?

9б класс

Одноклассники, ребята,

Вам осталось до «солдата»

Подрасти всего чуть-чуть,

Чтоб привёл Вас к Части путь! 
Чтоб мундир смогли надеть,

И в делах всех преуспеть,

Стать Героями, возможно,

Хотя это, очень сложно!


Чтоб всего смогли добиться,

Надо — с радостью учиться,

Всех в округе защищать,

Ни кого не обижать!
11б класс

Наши мальчики-защитники

я спешу поздравить вас

с днём защитника Отечества.

С праздником, защитники наши!

Поздравляем и кричим: «Ура!»

Ведь с вами никто нам не страшен

С вами мир полон добра!

Желаем вам море удача,

Ведь она так в жизни нужна

С каждым днём становитесь богаче.

И здоровья пусть будет полна!

Лысова Мария, 6 «в» класс

7. 03 – состоится конкурсная программа для учащихся 5-11 классов, посвященная празднованию 8 марта

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:





Стр.1 – День защитника Отечества


Стр.2-3 – По страницам января 


Стр.3-5 – Об армии нашей…


Стр.6-8 – Поздравления! 


Стр.8 – Планы на будущее
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