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9 мая – День Победы. Среди праздников нашей страны трудно найти праздник, который был бы так значим для каждого из нас. В России нет семей, которых война не коснулась. Почти у всех деды или отцы воевали, погибали или получали ранения, либо оказались в плену. А сколько тех, кто, так и не успев стать ничьими родителями, остался лежать на полях сражений Великой Отечественной войны… 
День великой Победы, великого Подвига всей страны, всего русского народа. Сколько жизней, труда, на грани, а то и за гранью человеческих возможностей было вложено в эту победу, в этот день. Памятный день для многих из нас… 
Так давайте же мы будем помнить и хранить память о тех годах, передавая из поколения в поколение уважение и благодарность, гордость за великий подвиг наших дедов и прадедов…
Весна. Победа. Сколько ж в двух словах
И счастья безграничного, и боли.
Так пусть же в наших жизнях и сердцах
Не будет места ни вражде, ни злобе.
Давайте сохраним мы этот мир,
Убережём от гибели и взрывов
И будущее наше защитим,
Пока Земля от горя не остыла.
В проломе встанем за своих детей,
Чтоб окружали их добро и счастье,
Чтоб нам растить спокойно сыновей,
И внуков не коснулись чтоб напасти.
Желаем всем улыбок и любви,
Пусть в семьях ваших май продлится вечно!
Пусть излучают свет все ваши дни
И дарят радость жизни бесконечно!
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Малоизвестные факты Великой Отечественной войны.
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В разных источниках мне удалось найти факты о Великой Отечественной войне, которыми мне хотелось бы поделиться с вами, читатели:
· На сегодняшний день Россия насчитывает сорок три миллиона советских граждан убитых во время Великой Отечественной войны.
· После войны в СССР осталось только 127 миллионов жителей.
· На войне, помимо людей, служило более шестидесяти тысяч собак. 
· Гитлер считал своим непосредственным врагом не Сталина, а диктора Юрия Левитана. 
· Не все знают о том, что после войны в Советском Союзе праздник – День Победы не отмечали семнадцать лет. По официальным данным: было приказано о Великой Отечественной войне забыть и приложить все усилия на то, чтобы восстановить разрушенные здания и всю страну в целом человеческим трудом.
· С сорок восьмого года День Победы считался самым главным праздником, но его никто специально не отмечал, и в календаре он считался обыкновенным днем, а не праздничным.
· Медалей и орденов для награждения героев войны требовалось так много, что их не успевали выпускать, и именно поэтому они не всем доставались вовремя.
· Практически все военные корреспонденты тех лет награждены орденами и получили звание Герой Советского Союза.
Думаю, что вы сочтёте эту информацию интересной и полезной, ведь это наша с вами история.

 А ещё я искренне надеюсь, что в будущем никто не отменит этот важный праздник. Ведь в этой войне наш народ совершил невозможное, одержал Победу во имя любви и преданности к своей Родине…
Ученица 6 «в» кл., Табакова Саша

Георгиевская ленточка – символ Победы

Ежегодно, 9 мая наша страна празднует День Победы, и наверно, каждый из нас с малых лет знает, что значит эта дата в истории нашей страны. В этот день по всей стране проходят различные праздничные мероприятия – парады, митинги, концерты, салюты… Одним из важнейших символов этого праздника является георгиевская ленточка – двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту или Георгиевской медали. Но многие ли задумывались о том, что же она обозначает?
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Георгиевская лента всегда ассоциировалась с Победой и вот почему. Цвета этой ленты, символичны: оранжевый — символизирует вечное пламя огня; черный – это дым сгоревших городов Русских.  Ордена, обладающие такими цветами, считались исключительно воинской наградой. Раньше такой лентой награждали солдат, имеющих особые отличия перед Родиной.

Сегодня георгиевская лента является знаком памяти, памяти о подвиге совершенном нашим народом. Пройтись по улице с такой лентой означает высказать свое уважение и солидарность воинам, положившим свою жизнь, за возможность рождения нашей. В преддверии праздника часто проходит акция, во время которой прохожим бесплатно раздают георгиевские ленточки. Первоначально назначением этой акции было отдать дань уважения ветеранам, которые выстояли в боях, напомнить про тех, кто умер на поле боя. Масштабы акции с каждым годом набирали и набирают обороты, а количество ленточек, распространенных в преддверии праздника растет из года в год.  
Сегодня георгиевская лента раздается всем желающим и означает она «Я помню и я горжусь».
Я считаю, что значение георгиевской ленты должен знать каждый житель нашей страны, который гордится подвигами своих предков. В заключении хотелось бы обратиться к читателям, каждый раз когда вы повязываете георгиевскую ленточку на свою одежду или транспорт, помните о её значении, помните, что она – символ Победы, напоминание о той цене, которая была заплачена, помните и будьте достойны этой памяти и этой Победы!!!

Ученица 7 «в» кл., Новосёлова Елизавета
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Дети войны
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Дети войны

Смотрят в небо глаза воспаленные

В сердце маленьком горе бездонное

Дети войны

Набивались в теплушки открытые

Дети войны

Хоронили игрушки убитые…
Ни для кого не секрет, что нет ничего страшнее войны. Она забирает близких нам людей, ожесточает тех, кому все же удается выжить.

Конечно, во время боевых действий встречались те, кто мог струсить, «убежать в кусты» в самый ответственный момент. Однако по большей части наши прадеды проявляли стойкость, мужество и героизм, достойный уважения.
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Война не пощадила никого, ни стариков, ни детей. Именно для последних это время стало особенно тягостным. С самых ранних лет дети шли на заводы изготавливать оружие для солдат, многие уходили в партизаны. Наши сверстники не хуже взрослых вставали на защиту своей родины. С первых дней оккупации мальчишки и девчонки начали действовать на свой страх и риск, который действительно был смертельным.

До войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, разводили голубей, иногда даже участвовали в потасовках. Но пришел час тяжелых испытаний и они доказали, каким огромным может стать обыкновенное маленькое детское сердце, когда разгорается в нем священная любовь к Родине, боль за судьбу своего народа и ненависть к врагам. И никто не ожидал, что именно эти мальчишки и девчонки способны совершить великий подвиг во славу свободы и независимости своей Родины!

Дети, оставшиеся в разрушенных городах и сёлах становились беспризорными, обречёнными на голодную смерть. Страшно и трудно было остаться на оккупированной врагом территории. Детей могли отправить в концлагерь, вывезти на работы в Германию, превратив в рабов, сделать донорами для немецких солдат, да просто умереть от голода… Но, несмотря на это, они тоже сражались для того, чтобы наша страна была свободной, чтобы вернуть мир на нашу землю! 
Кто-то находил разбросанные с самолетов листовки и распространял их в своем райцентре или деревне. Кто-то помогал нашим солдатам и партизанам, доставляя продукты и боеприпасы. А кто-то наравне со взрослыми участвовал в боевых операциях. Например, полоцкий мальчишка Леня Косач собрал на местах сражений 45 винтовок, 2 ручных пулемета, несколько корзин патронов и гранат и надежно спрятал все это; представился случай – передал партизанам. Таким же образом создавали для партизан арсеналы и сотни других ребят. Двенадцатилетняя отличница Люба Морозова, немного зная немецкий, занималась «спецпропагандой» среди врагов, рассказывая им, как ей хорошо жилось до войны без «нового порядка» оккупантов. Позже Люба стала партизанкой. 
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Шестнадцатилетняя школьница Оля Демеш со своей младшей сестрой Лидой на станции Орша в Белоруссии по заданию командира партизанской бригады С. Жулина взрывали с помощью магнитных мин цистерны с горючим. Конечно, девчонки привлекали к себе куда меньше внимания немецкой охраны и полицаев, чем мальчики-подростки или взрослые мужчины. Но ведь девочкам впору в куклы было играть, а они сражались с солдатами вермахта!

Тринадцатилетняя Лида часто брала корзину или сумку и уходила на железнодорожные пути собирать уголь, добывая разведданные о немецких военных эшелонах. Если ее останавливали часовые, она объясняла, что собирает уголь, чтобы отапливать комнату, в которой живут немцы. Маму Оли и младшую сестрёнку Лиду фашисты схватили и расстреляли, а Оля продолжала бесстрашно выполнять задания партизан.
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За голову юной партизанки Оли Демеш фашисты обещали щедрую награду – землю, корову и 10 тысяч марок. Копии ее фотографии были розданы и разосланы всем патрульным службам, полицаям, старостам и тайным агентам. Захватить и доставить ее живьем – таков был приказ! Но поймать девочку не удалось. Ольга уничтожила 20 немецких солдат и офицеров, пустила под откос 7 вражеских эшелонов, вела разведку, участвовала в «рельсовой войне», в уничтожении немецких карательных подразделений.
Многим из нас известны трагичные судьбы детей-героев. Они отважно жертвовали собой, даже не задумываясь о том, что они вот-вот могут погибнуть, у них была лишь одна, единая цель – защитить нашу страну! Вот имена некоторых из них: Володя Казьмин, Юра Жданко, Леня Голиков, Марат Казей, Лара Михеенко, Валя Котик, Таня Морозова, Витя Коробков, Зина Портнова. Многие из них так воевали, что заслужили боевые ордена и медали, а четверо: Марат Казей, Валя Котик, Зина Портнова, Леня Голиков, стали Героями Советского Союза. 
Помните их, их подвиг во имя всех нас!
Ученица 8 «б» кл., Студент Екатерина
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История моей семьи
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Прошло 72 года со дня победы над фашизмом. 22 июня 1941 года гитлеровские войска вторглись на территорию нашей Родины. Масштаб той войны был слишком велик, чтобы в ней участвовали только профессиональные солдаты. На защиту Родины встал весь народ, от мала до велика, недаром она получила название Отечественной. Наверно не найдётся ни одной семьи, которую бы не затронула война. И моя семья не исключение…
Харченко Григорий Евсеевич – мой прадед, был призван на фронт в 1942 году, в семнадцать лет. В боях прошёл до Чехословакии, в конце мая 1945 года был «перекинут» на Дальний Восток на войну с Японией, где чудом остался жив. После окончания войны продолжил служить в рядах Советской армии. Умер в звании майора…

Вряд ли рассказы побывавших на войне, могут в полной мере передать каково это: выжить, выстоять под ливнем из пуль, рвущимися снарядами, среди горя, голода и боли – выжить и сохранить в себе человека. И мы не должны забывать, какой ценой была достигнута наша Победа, какой ценой был восстановлен мир. Нашему поколению стоит брать пример с ещё живых и уже ушедших от нас героев Великой Отечественной войны. Не будь их и наша история, история целой страны, целого народа сложилась бы совершенно иначе. Они подарили всем нам будущее.
Вечная память и благодарность героям! Ведь это меньшее из того, что мы можем сделать для них – помнить!!!

Ученица 10 «б» кл., Сидоренко Мария
Мы помним, мы гордимся
Прошло немало лет со дня Победы нашего великого народа над Германией. Сегодня те, кто были детьми в годы войны, уже сами стали дедушками и бабушками, которые живут рядом с нами. Их память цепко хранит события прошлых лет. И мы тоже должны помнить события тех далёких и страшных лет.
Дорогие и уважаемые ветераны! Никто и никогда  не забудет, какой ценой завоевано наше счастье. Проходят годы, сменяются поколения, но остается неизменной благодарность потомков людям, принесшим мир на нашу землю, сохранившим для нас Великую страну. Мы в неоплатном долгу перед Вами и гордимся вашим подвигом. Низкий вам поклон и искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и мира! 

Торжествуют в честь Победы
В этот день и стар, и млад.
За неё сражались деды
Не для золота наград.
Было больно, было трудно,
Пот и кровь лились рекой,
Но для блага мира нужно
Было встать тогда стеной.
Ветеранам – честь и слава!
Низкий искренний поклон!
Вам – заслуженное «Браво»!
Вы – пример для нас во всём!
Ученица 9 «б» кл.,Лукьянова Татьяна
Ещё раз поздравляем всех вас, наши уважаемые читатели с этим великим праздником – с Днём Победы! Будьте достойны великой Победы, великого подвига наших прадедов! 
Не только на войне нужна отвага,
И в повседневной жизни место есть
Таким словам как мужество и слава,
Таким понятиям как стойкость, дружба, честь.
Вас с праздником Победы поздравляя,
Желаем силы духа не терять.
И каждый день с улыбкой принимая,
Тепло души с другими разделять!
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